



**ВІДДІЛ ОСВІТИ
СТОРОЖИНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

08 листопада 2022 року

м.Сторожинець

№169

**Про проведення моніторингу роботи
харчоблоків закладів загальної середньої освіти
та дошкільної освіти Сторожинецької міської ради
в умовах воєнного стану**

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), доручення Чернівецької обласної військової адміністрації від 21.10.2022 №25-А «Про проведення моніторингу роботи харчоблоків закладів загальної середньої та дошкільної освіти області в умовах воєнного стану», на виконання регіонального плану «Дітям Буковини – здорове харчування на 2021-2023 роки», затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 27.10.2021 №1203-р, вимог санітарного законодавства, законодавства про безпечність та окремих показників якості харчових продуктів, з метою проведення моніторингу створення належних умов для безпечного харчування учнів та вихованців у закладах дошкільної, загальної середньої освіти Сторожинецької міської ради в умовах воєнного стану в Україні

НАКАЗУЮ:

1. Створити спільну комісію у складі спеціалістів Відділу освіти Сторожинецької міської ради, Сторожинецького управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області для проведення моніторингових перевірок харчоблоків закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти щодо дотримання вимог законодавства у сферах безпечності харчових продуктів та санітарного законодавства, запроваджених

постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю в критичних точках (НАССР) (додаток 1).

2. Розробити та затвердити графік моніторингових відвідувань закладів освіти Сторожинецької міської ради на 2022-2023 н. р. (додаток 2).

3. При виявленні порушень дотримання вимог чинного законодавства забезпечити в межах повноважень невідкладне реагування.

4. Інформацію про роботу комісії надавати Департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації щомісячно до 10 числа упродовж 2022-2023 років.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Відділу освіти

Ярослав СТІЛЕЦЬКИЙ

Леонора ФІРІЧ
0954692928